

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

96706 (全省市话收费)  
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

# 实验学校门口学生扎堆“抽奖”

## 家长担心孩子上瘾,影响心理健康

本报12月20日热线消息(记者 郑美芹 实习生 张婧婧) 20日下午1时许,市民孙女士给本报打来热线称,在实验学校附近的几家文具店外,好多小学生扎堆玩类似“赌博”的抽奖游戏,孙女士表示非常担心此类游戏会影响到孩子正常的心理成长。

### 小学生热衷 抽奖游戏

20日下午1时许,记者来到位于胶州路与运河路路口处实验小学东侧的几家文具店。还没到中午上学的时间,就有很多学生已经早早地来到学校,远远望去很多小学生聚集在一处出售小食品和玩具的摊位旁边,并时不时传出一阵阵叹息的声音。记者注意到文具店里的文具鲜有学生问津,但对一个装满了小卡片的塑料桶却都很感兴趣。咨询得知,小学生正在玩抽奖游戏。据了解,这是一种刮奖卡片的抽奖游戏,一套共有120张卡片,只有抽到1至15号范围内的号码时才会得到相应的奖品,卡片都是5毛钱一张,很受学生的青睐。

记者在一旁注意到,在一家文具店外侧,约十几个小学生正参与着抽奖的游戏。由于中奖率很低,抽奖的小学生不停地往摊贩老板的手里塞着数额不一的纸币,没过十几分钟

地下已经散落了一地废弃的抽奖卡片。一个小学四年级的同学先是花了1块钱买了两张抽奖卡,其中分别是98号、62号,由于号码不在中奖范围内,该学生犹豫了一下,不甘心地又掏出2块钱选择了另一种抽奖游戏,嘴里还念叨着“再抽一次,我不信我抽不到一个。”记者看到该同学选的另一种抽奖方式是一种自制简易抽奖箱,一张大大的白纸盖在一个分布有十几个小盒子的泡沫盒上,抽奖箱正反面没有标注任何厂家、联系电话等信息,制作非常简单。盒子里装的全是一些很简单的塑料玩具。该同学这次抽中了几张卡片和一盒橡皮筋,由于只对卡片感兴趣,对于橡皮筋只是看了一眼之后便被丢到了地上。

### 抽奖抽走 孩子午饭钱

随后记者来到另一家文具店附近,只听一名五年级的学生高兴地炫耀着自己中奖了,记者看到文具店老板从奖品箱里拿出一个名叫“数字战队”的塑料玩具。据介绍此玩具可以变换成机器人,意外的“大奖”瞬时得到了旁边很多同学的羡慕,一个个跑来围观。据该老板介绍,抽到的奖品一般都很贵,几乎都在十元左右。“大奖”吸引了不少同学想再次试试手。不一会儿的功夫,几十元钱轻易就到了文具店老板囊中,而大部分同学得到的是没用的小玩具。

文具摊主老板坦言,一般在中午和晚上上学和放学时,生意比较红火,只学生抽奖一项,一个中午就能卖到上百张。记者注意到,该文具店设置的奖品中有一个叫做“圣诞喷雪”的节日玩具。由于圣诞节快到了,这种节日性很强的玩具,自然成了很多小学生关注的对象。抽到“圣诞喷雪”的学生会在现场喷出白色的雪花泡沫,并用随身携带的打火机点燃,一个“圣诞喷雪”随即变成了一个大大的“圣诞喷火”。记者查找资料后得知,“圣诞喷雪”是一种高分子树脂化合物,这种物质非常易燃,且对皮肤眼睛均有伤害,小学生的这种刺激游戏很容易酿成事故。

学生家长孙女士表示,像这样的“赌博”式抽奖游戏,学生很容易上瘾,也会助长孩子不劳而获的思想。

“回家孩子还和我说,许多中午不回家的孩子,都会拿着父母给的饭钱买些没有任何营养的小食品代替,剩下的钱都用来抽奖。”



学生扎堆玩抽奖游戏。本报记者 郑美芹 摄

# 插着冰箱使用微波炉 插排用着用着烧化了



烧坏的电源插排。本报记者耿璐摄

本报12月20日热线消息(见习记者 耿璐) 20日,读者蔡女士拨打本报热线称,自家的电源插排在使用时电源线突然融化,内部铜丝裸露出来,不知道什么原因,希望本报能帮助了解一下。

记者来到位于广饶县渤海明珠小区的蔡女士家。记者在蔡女士家的厨房见到一个“岐皇”牌型号为QH-814的电源插排。电源插排的线外皮已经融化,内部的铜丝线裸露在外面,有几根已被烧断。

蔡女士指了指厨房墙壁上的电源插座,告诉记者:“插排上连接着电冰箱和微波炉。昨晚,我把买的熟食鸡放到微波炉里加热,刚启动就听到了‘嘭’的一声。我当时以为微波炉坏了,但看了插排后,才发现插排线冒着烟,塑料皮也被烧焦,靠近插排的墙有的地方已经被熏黑。”

据蔡女士介绍,这个插排搁置了

好长时间,已忘记购买的时间与地点,这是第一次插着冰箱的电源同时使用微波炉。记者见到插排线被一个扎头发的皮筋紧捆着,便问是什么原因,蔡女士说:“由于线太长很碍事,就把线叠短了绑起来了。”

记者尝试查询“岐皇”牌型号为QH-814的电源插排的生产商,但没查到明确生产地址。记者以消费者身份拨通一个“岐皇”经销商电话(济南国金天沐信息技术有限公司 0531-86982553),接电话的工作人员说:“我们好久不卖‘岐皇’了,生产地址我也不清楚。”记者又拨通另一个经销商(济南笑笑电脑配件 0531-88367153),工作人员也说现在不卖“岐皇”插排了。记者告诉他同时使用冰箱和微波炉时插排电源线烧化了一事后,工作人员说:“那东西只能带动电脑,你插上微波炉用,根本带不动。再说这么便宜的东西,还需要再找厂家啊?”

新生代性能中级车  
CRUZE 科鲁兹

雪佛兰 CHEVROLET  
未来 为我而来

王者表现,上海续演!  
科鲁兹提前卫冕2011世界房车锦标赛年度冠军

热爱追逐,表现由我!  
科鲁兹④上海站

这个冬天,您需要运动,更需要科鲁兹。  
开上您的小科,和王者出发。  
报名电话:7783777,7765577

山东彩虹汽销 电话:(0546)7783777 东营市广通瑞达汽销 电话:(0546)7070888  
山东彩虹丰汽销 电话:(0546)7765577

1.6 SL MT 10.89万元 1.6 SL天地版MT 11.39万元  
1.6 SE MT 11.99万元 1.6 SE AT 13.49万元  
1.8 SX AT 15.12万元 1.6 T 涡轮增压 15.99万元  
1.6 SL天地版AT 12.79万元  
1.8 SE AT 13.69万元  
\*号标识的为科鲁兹2011款车型及价格